Mathematikprobe , MB7 LU15
Klasse 2b , 21. Marz 2012

1 Die hellen Boxen [ werden mit x bezeichnet, die dunklen Boxen H mity.
a.) Zeichne die Boxenanordnung und erganze die Tabelle.
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b.) Zeichne die Boxenanordnung und notiere den Term.
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G) Notiere den Term und erganze die Tabelle.
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2. Die hellen Boxen [ werden mit x bezeichnet, die dunklen Boxen H mit y. Bestimme fiinf Zahlenpaare x/y, so
dass die Gleichung stimmt.
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3. Die hellen Boxen [0 werden mit x bezeichnet, die dunklen Boxen B mit y. Erstelle zum gegebenen Text eine
Gleichung und bestimme funf Zahlenpaare x/y, welche die Gleichung erfillen:
,In drei weissen Boxen hat es 8 Hélzchen mehr als in vier schwarzen Boxen.*
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4.

Bestimme die Anzahl Zindhélzchen fur die weisse und schwarze Box, so dass beide Gleichungen korrekt sind.

Notiere den Lésungsweg.
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Gleichung:

4 x =

=p y = 2 4
2x =
2x t4 =

> X = A4 4

ebenen Text eine

6.
Boxenanordnung und notiere die Gleichung:
X 0 1 2 3 4 5
N Y 10 9 8 4 6 5
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7. Die hellen Boxen ] werden mit x bezeichnet, die dunklen Boxen Bl mit y. Bestimme x und y, wenn gilt:
,In zwei hellen Boxen hat es gleich viele Hélzchen wie in drei dunklen Boxen, und in drei hellen Boxen hat es

7 Hoélzchen mehr als in einer dunklen Box.*

Notiere den Lésungsweg.
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Die hellen Boxen [ werden mit x bezeichnet, die dunklen Boxen B mit y. Zeichne zur Wertetabelle die



